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tan(x + 15°) = 1 € o}, sinx + cos x 2] ZF-27 (H, 0° < x < 90° )
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3.

sinx = 0.2419, tany
B

= 02867 & o, thZollA Foi 2E HLL

Zte sin cos tan
14° 0.2419 0,9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0,9613 0.2867
® 19° @ 30° ® 31° @ 32° ® 33°



4. oS 2HoA AABC 9] HolE #3517
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T sin = cos T tan T
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97
© 33cm® @ 37cm? ® 45cm?2

@ 72cm? ® 90 cm?
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thS TFo| A AABC 9] Ho|E Fslo]at.
(T, sin 38° = 0.62, cos38° = 0.79 )
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Zrol 4C = 90° ¢l
744719 ABC o4 AC = 36,

tanB: % O]jl, BC 9’] %_ZD']O
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thS O3 ZHS AABC oA /B =
45°, BC =7, AB =3v2 ¢4 |, AC
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= 20cm , /B =30° ¥
o] Zol& Fateler.
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10. o= Z™ofA x o & Fotodet. (H, sin44° = 0.6974, cos44°
0.7193, tan44° = 0.9653 )



11. B Aol d 9l 717& Zo]7t 8om ¢l £& AAste C 2| Aol
Foolth. Z1FolA AW FA0 R Ytk 2 2ol A 4 o,
LCBA = 32° o]t} 7|7} Z|Hof|A HolZl =o] AB & HH ot
A o] | 7tA] Fatoiat, (T, cos 32° = 0.8480 )
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Tk Z1FolA AWE FA0 R Wtk 2 ZF o] A ¥ o,
(CBA = 32° o[t} 7|77} Z|H oA FojXl o] AB & H¥st]
o] 2| 7kA] FotH? (T, cos 32° = 0.8480 )

12. B Aol | Sle 717 Z°]7F 60m {1 & 925t C Aol
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@® 50m @ 51m ® 52m @ 53m ® 54m



13. o T3 22 AZ447E ABC ol tiste] sinA x sin B 9] 3
T-5tefzt.




14. o5 T893 22 AZ447E ABC ol tiste] sinA x sin B 9] 3
T-5tefzt.




15. o 2FA AH = 8em & o, BC ] Aol&?
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16. o 2AZMzgoA AB = BD = DC, AD = C
22 4w, cosx O] = F5HH?
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sinA:cosA=4:5% 9 tan A 9] F29
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ohe YT gL A%
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19.

o} ga ge o mAelo] dolrt
2 91 APEA] A - BCD o4 TP o]
ZHEE, /ABE = x 2+ & o, sinx
o) ol Y oet. b ) g T
Ao 0, b f2%)




20. U= Fsin? A 9F F 22 QA AL B0l ket
[l
87
@ (sinA)? © sinA?
© 2sin A ® 2cosA
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21.

sin

2

x=cosx 4 o
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"1l-cosx 1-4+cosx
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S 7447 AABCOA AB = 8, A
BC =44% o], sinA — tan A 9] 3f2?
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23. o= I¥3 72 747 ABC oA B
sin A — cos A 9] S L5fo] .
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24. o33 Zo] £C = 90° % A7
ABC Al tanA x sin A ©] 3F-2?
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